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Správa z výborovej schôdze KCHT.

          Dňa 7. júna 2010 sa konala v Pavliciach prvá výborová schôdza Klubu chovateľov texanov. Prítomní boli: p.Dobiš-predseda, p.Szarka-tajomník, p.Strieška-pokladník, p.Malík-podpredseda. Nezúčastnil sa p. Szombath-kontrolór, ktorý sa z dôvodu pracovných povinností ospravedlnil.

          Hlavným bodom programu schôdze bolo posúdenie a zaujatie nášho stanoviska k novému, modifikovanému európskemu štandardu, ktorý bol predložený talianskym klubom chovateľom texanov (menovite p.Bonzzanim) a zaslaný na odobrenie prezidentovi klubu texanov v USA, pánovi Vlašekovi. Nakoľko doteraz žiadne vyjadrenie z USA neprišlo a negatívny postoj k tomuto riešeniu zaujalo aj vedenie francúzskeho klubu na čele s prezidentom pánom Lornem, tento problém sa ocitol na bode mrazu. Aj napriek tomu, že zatiaľ v tomto smere k žiadnemu kompromisu nedošlo, členovia nášho výboru sa zhodli v tom, že modifikáciu štandardu texana, tak ako ju navrhuje talianska strana, podporia a s úpravou resp. s grafickým návrhom kresby texana, ktorý je predložený v troch lineárnych pohľadoch, v plnej miere súhlasia. Takisto bola posúdená a pripomienkovaná pozícia telesnej váhy texana, ktorú uvádza modifikovaný štandard. Nakoľko doteraz boli u nás preferované (hlavne na výstavách) holuby ťažšieho telesného rámca bolo nutné k dosiahnutiu správnej nižšej hmotnosti, ako nový štandard požaduje, navrhnúť prechodné trojročné obdobie.

          Všetky úpravy, pripomienky, návrhy k jednotlivým pozíciám štandardu prešli korektúrou výboru a sú už zahrnuté v našom slovenskom klubovom štandarde, ktorý je k dispozícii na našich webových stránkach. 

          Správu o stave pokladnice, členských príspevkov a teda o stave financií vôbec, predniesol pokladník p.Strieška. S pokojnosťou možno konštatovať, že v tomto smere neboli zistené žiadne nedostatky a nezrovnalosti. 

          Diskusnou formou boli prebrané kladné i záporné poznatky ako všeobecného tak špecifického charakteru plemena Texan na EV v Nitre 2009, budúca výstavná činnosť klubu na NV v Nitre, otázka výberu posudzovateľov-špecialistov pre klubových posudzovateľov (navrhnutí p.Jakubička a p. Šipoš ). Bol tiež podaný návrh na nahlasovanie registračných čísiel obrúčok členmi klubu po ich obdržaní na začiatku chovnej sezóny tajomníkovi, alebo podpredsedovi klubu. Táto záležitosť bude  ešte dodatočne upresnená.

          Všetky ďalšie nové správy, informácie o činnosti a dianí v klube budú chronologicky zverejňované na www.texan.sk
                                                                                                                   Malík Marcel
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